

北方新报

第5782号
2021年2月18日 星期四

今日雨水
农历辛丑年正月初七
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



2021年，你的社保有新变化！

9版

内蒙古：万名矿工就地过年 保障全国煤炭供应

新华社消息 正值春节，各地大街小巷张灯结彩，民众们尽情享受着欢度新春的快乐。而此时，位于内蒙古自治区鄂尔多斯市的神东煤炭集团寸草塔二矿，仍然有矿工奋战在地下3000米矿井深处，坚持正常生产。

“妈，过年好！今年没能回家过年，下班后再和您聊，照顾好自己的身体。”寸草塔二矿掘锚一队副队长于明航利用中午吃饭时间，和远在包头的爸妈简单通话。由于疫情防控需要，他毅然选择就地过年坚守岗位。

位。“今年跟大伙过年，有一种特殊的意义，和大家坚守在岗位上也挺幸福的。”于明航说。

受疫情影响，加之近期煤炭需求旺盛，作为全国重要的煤炭生产供应基地，内蒙古全力保障煤炭供应，倡

导煤矿职工就地过年。神东矿区地处陕蒙晋三省区交界处，员工来自全国各地，为积极响应号召，公司实行所有矿井员工‘不停产、不放假’，春节期间员工超3万人，其中外地员工有14301人。

倡导就地过年，也要

做好后勤服务工作。神东煤炭集团储备了足量疫情防控物资，设置了职工家属探亲房，并发放节日补贴。

制定食谱、设计海报、统计数量、挑选厨师……春节期间，该公司大柳塔煤矿的服务部食堂忙得不可开

交，为一线员工精心准备了卤味熟食、创新菜品，让年味“食”足。为员工亲属安排的探亲房，则穿上了“新衣”，贴福字、挂灯笼、放绿植，配备了生活电器和消杀用品，满足矿区员工们的就地过节需求。（下转2版）



红红火火闹新春

2月17日，正月初六，呼和浩特市大召广场锣鼓喧天，扭秧歌、走旱船、八抬大轿等一系列丰富多彩的节目在这里接连上演。当日，由呼和浩特文化旅游广电网、玉泉区政府主办的2021年春节元宵节群众性文化活动在大召景区欢乐启幕。（相关报道见6版）

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

■2版

正月初四，
通辽农牧民就业直通车
出发啦！

■3版

首府组织多场活动
庆祝牛年新春

■4版



春节我在岗，
坚守不打烊！

■10版

就地过年
带来哪些消费新变化？

■11版

世贸组织迎来首位
非洲籍总干事

